

**Kategorija:** Penis Navlake

## Penis navlaka za duplu penetraciju

**Šifra proizvoda:** LVTOY00409

Cena: 2590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva uz našu **Penis navlaku za duplu penetraciju**, savršeni dodatak za poboljšanje vašeg intimnog života. Ova inovativna navlaka je posebno dizajnirana da pruži nezaboravne trenutke ne samo vama, već i vašem partneru. Uživajte u intenzivnoj stimulaciji koja produžava užitek i otvara vrata ka novim, uzbudljivim iskustvima.

Izrađena od visokokvalitetnog TPE/TPR materijala, naša **Penis navlaka** garantuje realističnost na dodir koja će vas oduševiti. Njena meka, ali čvrsta tekstura pružiće vam maksimalnu udobnost tokom korišćenja, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku. Sa dužinom od 16 cm i prečnikom od 4,5 cm, ova navlaka se savršeno prilagođava većini veličina, čineći je idealnim izborom za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo.

Ono što ovu **Penis navlaku** čini zaista posebnom jeste dvostruka grana koja omogućava dublju penetraciju. Ova jedinstvena karakteristika donosi dodatni osećaj intenzivnosti koji će vašem partneru pružiti neverovatnu stimulaciju. Prirodna boja kože dodatno doprinosi efektu realnosti, a svaki put kada je koristite, osećaćete se kao da ste otkrili potpuno novu dimenziju uživanja.

Želite li da vaš intiman život postane zadovoljniji i uzbudljiviji? Naša **Penis navlaka za duplu penetraciju** je savršen izbor za vas. Osim što donosi maksimalno zadovoljstvo, ovaj proizvod može postati ključna komponenta vaših najuzbudljivijih trenutaka, bilo da se radi o samo jednoj noći strasti ili redovnim avanturama koje planirate sa svojim partnerom.

Zamislite kako ćete uživati u produženom vrhuncu dok vaš partner bude oduševljen dodatnom stimulacijom. Bez obzira na to kakve su vaše želje, naša **Penis navlaka** će vas odvesti na putovanje ka nepoznatim visinama zadovoljstva. Uzimajući u obzir sve prednosti koje donosi, ovaj proizvod se savršeno uklapa u svaku kolekciju igračaka za odrasle.

U našoj online prodavnici, koja se specijalizuje za prodaju artikala za odrasle, možete pronaći sve što vam je potrebno za poboljšanje vašeg intimnog života. Naš širok asortiman uključuje razne proizvode koji zadovoljstvo podižu na viši nivo. Osim toga, pružamo diskretnu dostavu na vašu kućnu adresu, što vam omogućava da kupujete bez briga. Vaša privatnost i zadovoljstvo su nam prioritet.

Ne čekajte više! Otkrijte novu dimenziju intimnosti i zadovoljstva uz našu **Penis navlaku za duplu penetraciju**. Uložite u svoj užitak i unapredite svoje iskustvo već danas. Naša online prodavnica vas čeka s najboljim izborom artikala za odrasle koji će vaše noći učiniti nezaboravnim. Odaberite kvalitet, sigurnost i uživanje - izaberite našu **Penis navlaku** i dozvolite sebi da istražite sve čari koje ona nudi. Vaša nova avantura je samo na jedan klik od vas!

## Deklaracija

Model:	Penis navlaka za duplu penetraciju LVTOY00409
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Sa dvostrukom granom
Barkod:	6970260909044
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00409-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00409-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR